



В Екатеринбурге следователи СКР устанавливают местонахождение без вести пропавшего подростка (ФОТО)



Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области устанавливается местонахождение пропавшего без вести Павла Сергеевича Бастрикова, 04.08.2005 г.р.

По имеющимся данным, вечером 31 августа 2020 года юноша, отпросившись у родителей погулять с друзьями, ушёл из дома, расположенного по адресу: город Екатеринбург, улица Бардина, 33. С этого момента информации о его местонахождении не имеется. Приметы пропавшего: рост 168 см; худощавого телосложения; волосы русые, короткие; глаза карие. Был одет: белая футболка с чёрной надписью, серые шорты, синие кроссовки.

Сотрудники СКР обращаются ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшего и (или) об обстоятельствах его безвестного исчезновения, с убедительной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

просьбой сообщить имеющуюся информацию по телефонам: 8(343)261-11-13, 8-982-654-03-63, либо по линии «02».

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1498043>